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Ata nº. 040/2014

Sessão Ordinária do dia 29 de Setembro de 2014

Aos vinte e nove (29) dias do mês de Setembro de 2014, às dezoito horas (18h00min),
reuniram-se ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara
Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300,
Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos
Santos, Carmen Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva,
Irineu José Vieira, Josafa Martins Barbosa, Carlos Venâncio dos Santos, Manoel Messias
Cruz Nogueira, Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir
Alventino da Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente Vereador
Estaniel Pascoal Alves da Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta
a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento
Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida,
contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos
trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em
votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e dois de setembro de
2014. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação
a Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e dois de setembro de 2014. Resultando APROVADA.
O Presidente convidou o Vereador Volnei Lorenzzon, para que compusesse a Mesa e
procedesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue:
Comunicação Interna nº. 009/AL/CONT. apresentando o balancete contábil relativo às verbas
recebidas e as despesas do mês de AGOSTO DE 2014 da Câmara Municipal de Primavera do
Leste. Indicação nº. 032/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Colocação
de um redutor de velocidade tipo lombada na Rua Inácio Hebert no Bairro Gnoato. Indicação
nº. 045/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Redutores de velocidade
do tipo lombada na Av. Primavera tendo em vista que essa via dá acesso do centro da cidade
para a Avenida dos Lagos que por sua vez é uma via de acesso rápido à varias regiões da
cidade. Indicação nº. 046/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto:
Redutores de velocidade do tipo lombada na Avenida Mato Grosso, tendo em vista que essa
via dá acesso do centro da cidade para a Avenida dos Lagos que por sua vez é uma via de
acesso à varias regiões da cidade. Indicação nº. 047/2014 de autoria do vereador Paulo
Roberto Donin. Assunto: Sinalizar em caráter de urgência estacionamento privativo a idosos e
portadores de deficiência física na Avenida Primavera em frente à Câmara Municipal de
Vereadores. Projeto de Lei nº. 544/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto:
Incluir no art. 4º da Lei Municipal nº 250 de 26 de abril de 1993, o § 3º. Projeto de Lei nº.
547/2014 de autoria do vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. Assunto: Dispõe sobre a
obrigatoriedade da indicação da autoria das leis e nas proposições legislativas aprovadas pela
Câmara Municipal de Primavera do Leste, e dá outras providencias. Moção de Aplausos nº.
003/2014 de autoria de todos os Vereadores. Assunto: Moção de Aplausos para a Ordem dos
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Advogados do Brasil pelos 80 anos no estado de Mato Grosso. Projeto de Lei nº. 529/2014 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera os Anexos VII e VIII da Lei nº 1.408 de 17
de dezembro de 2013, Plano Plurianual do Município de Primavera do Leste MT, incluindo
Projeto/Atividade Consórcio CIDESASUL na Secretaria de Administração nos exercícios de
2014, 2015, 2016 e 2017. O vereador Antônio solicitou ao Senhor Presidente a retirada de
pauta deste projeto para melhor estudo e análise do mesmo. O Presidente concedeu a
retirada de pauta do presente projeto. Projeto de Lei nº. 536/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Substitui integralmente os anexos IV, V, VI, VII, VIII E IX, da Lei
Municipal 1381 de 17 de setembro de 2013, alterada pela Lei Municipal 1.408 de 17 de
dezembro de 2013, qual seja, o Plano Plurianual do Município de Primavera do Leste-MT,
para os exercícios de 2014 a 2017, pelos anexos IV, V, VI, VII e VIII desta Lei, e dá outras
providências. Projeto de Lei nº. 539/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera
o artigo 1º e o artigo 13 da Lei Municipal nº 1.434 de 23 de abril de 2014, e dá outras
providências. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e
solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a
chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de
Oliveira. (09:45”) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,
as autoridades presentes e o público em geral. Discorreu acerca do candidato a Deputado que
esta apoiando. Foi aparteada pelo vereador Josafa falando sobre o candidato que é do Estado
de Mato Grosso que a vereadora esta apoiando. Foi aparteada pelo vereador Edegar dizendo
que conhece o candidato que a vereadora esta apoiando e que é um bom candidato. Retomou a
palavra a vereadora Carmem e continuou comentando sobre a campanha politica para as
próximas eleições. Comentou sobre o Projeto de Lei 539/2014 e esclareceu do que trata o
projeto, a categoria que abrange e a diferenciação com relação às cotas de produtividade e
disse que tem recebido muitas reclamações de contadores do município. Foi aparteada pelo
vereador Carlos dizendo que foi procurado esta semana por um funcionário público recebendo
reclamações com relação a atuação de alguns fiscais e que já conversou com a Secretária de
Fazenda. Retomou a palavra a vereadora Carmem continuando a comentar sobre o assunto.
Foi aparteada pelo vereador Edegar dizendo com relação a apreensão de aparelhagem de som
e fazendo considerações. A vereadora Carmem comentou também sobre a situação de
apreensão de aparelhagem de som e como os fiscais atuam. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Wellington Rosa Campos. (21:30”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Colocou
os nomes dos candidatos para as próximas eleições. Ninguém mais tendo feito uso da palavra
o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº. 544/2014 de autoria do vereador
Edegar dos Santos. Assunto: Incluir no art. 4º da Lei Municipal nº 250 de 26 de abril de 1993,
o § 3º. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê
seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 547/2014 de autoria do vereador Manoel
Messias Cruz Nogueira. Assunto: Dispõe sobre a obrigatoriedade da indicação da autoria das
leis e nas proposições legislativas aprovadas pela Câmara Municipal de Primavera do Leste, e
dá outras providencias. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e
Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos nº. 003/2014 de
autoria de todos os Vereadores. Assunto: Moção de Aplausos para a Ordem dos Advogados
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do Brasil pelos 80 anos no estado de Mato Grosso. O Presidente esclareceu que como a
Moção teve autoria de todos os vereadores, dispensa tramite pelas Comissões e colocou em
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou
em processo de votação simples, resultando APROVADA pelos senhores vereadores. Projeto
de Lei nº. 536/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Substitui integralmente os
anexos IV, V, VI, VII, VIII E IX, da Lei Municipal 1381 de 17 de setembro de 2013, alterada
pela Lei Municipal 1.408 de 17 de dezembro de 2013, qual seja, o Plano Plurianual do
Município de Primavera do Leste-MT, para os exercícios de 2014 a 2017, pelos anexos IV, V,
VI, VII e VIII desta Lei, e dá outras providências. O Presidente esclareceu que o projeto teve
parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores vereadores.
Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. Usou a
palavra o vereador Antônio que se confundiu acerca do teor do projeto e desculpou-se.
Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação
simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 539/2014 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera o artigo 1º e o artigo 13 da Lei Municipal nº
1.434 de 23 de abril de 2014, e dá outras providências. O Presidente esclareceu que o projeto
teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores
vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão.
Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples,
resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Nada mais havendo a ser deliberado na
Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Segundo
Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos
senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o
Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (26:30”) Agradeceu aos companheiros
pelo apoio e pelo andamento do processo eleitoral e que o intuito é o melhor pelo nosso
município, Estado e país. Colocou os candidatos que tem seu apoio pelo Partido Progressista
– PP. Comentou de alguns acontecimentos desnecessários ocorridos neste período eleitoral e
disse que a politica é coisa séria e que os parlamentares devem ir à rua nestes últimos dias
apresentando positivamente seus candidatos. Usou a palavra o Vereador Paulo Roberto
Donin. (32:20”) Agradeceu a presença do público e comentou dos candidatos que esta
apoiando e o candidato que a vereadora Carmem esta apoiando e fez elogios ao mesmo. Usou
a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (33:35”) Comentou sobre a obra de travessia
urbana na BR 070 e a passagem de pedestres sob o viaduto que foi indicação de sua autoria,
inclusive com a devida sinalização do local. Comentou dos candidatos que tem seu apoio para
as próximas eleições. Comentou da atuação dos candidatos a deputado por Primavera do Leste
e enalteceu os serviços prestados. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente
agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as
Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada
conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo Bergamasco, que secretariei os
trabalhos e pelo Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. 

Secretária:                                                                              
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Presidente: 


